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アクセス制限されたサーバー上でのファイル共有は48.0％
資料7- 4 -17　ファイル共有の利用状況［2007年 -2008年］

企業内でのコミュニケーションツールの利用率は31％
資料7- 4 -18　コミュニケーションツールの利用状況（複数回答）　N=1,500

ファイル共有/コミュニケーションツール

アクセス制限されている
サーバーに保存してあり、
関係者のみアクセス可能
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サーバーに保存し、
社内の誰でもアクセス可能
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©impress R&D, 2008企業内でのコミュニケーションツールの利用状況をみると、「利用していない」「わからない」を除く31. 0％
がコミュニケーションツールを利用している。ツール間に大きな利用率の差はみられず、「インスタントメッセ
ンジャー、チャット」から「パソコンで動くテレビ会議システム」までがいずれも10％強となっている。

©impress R&D, 2008

企業内でのファイル共有状況をみると、「アクセス制限されているサーバーに保存してあり、関係者のみアクセ
ス可能」が 48.0％と最も高いが、昨年と比較すると5ポイント近く低下しており、反対に「アクセス制限して
いないサーバーに保存し、社内の誰でもアクセス可能」が2ポイント増加している。
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パソコンで動くテレビ会議システム
（Skype など）

インスタントメッセンジャー、
チャット

専用機で動くテレビ会議システム
（ポリコムやタンバーグなど）

音声通信ソフト（Skype など）
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